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oarnadh fudh den Diametrum alfo/ refolpir bed
porgeahmeen FaffesPunct der Ldnge (verfiehe dDie
Lange Der Tieffe) alg 9. mit 6o des VBruchs Tiens
nee/ und addit 13 den Jabler/ twerdenssz. Puncta
@qualia/Die feste jur nucten/dDen Radicem allerVofe
fel torne/und Den Diametrum 7 voelhen Diames

iIC¥3

 » B
110%

~ trum du fudhen roilt/hinden/ Denfelben Diametriy

mehyre infeine Zahl/ alfo/ (uchftu den ecften Diames
ter/ fo fege vor dich die 3ahl1cco. o aber den
anbern 2000, oDer den driten 3000.2¢. €8 it aber
meine MNeinunge, du voolleff nicht dDen Diametrum
alfo nach einander {uchenfondern/toolleft den 7 obe2 -
& Diametrum nehmen/denfelbenin feine Zahl mehs
sen und durch die Regulam Detri fuchen/fiehet alfo,
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